



PREDAJ, APARTMÁN VEĽKÁ LOMNICA, TATRAGOLF MOUNTAIN RESORT

Ponúkame na predaj dvojizbový apartmán s rozlohou 42 m² v osobnom vlastníctve (s podielom na spoločných častiach a zariadeniach domu, príslušenstve a spoluvlastníckym podielom k pozemku v podiele 4000/158494) v rezorte Tatrakolf Mountain Resort, ktorý sa nachádza vo Veľkej Lomnici v blízkosti Vysokých Tatier.

Apartment s dvoma balkónmi, z ktorých jeden ponúka výhľad na Vysoké Tatry, pozostáva z obývacej izby s kuchynským kútom vybaveným chladničkou, varnou doskou a mikrovlnnou rúrou, spálne s manželskou posteľou, malej miestnosti, ktorá posluží ako odkladací priestor alebo šatník a priestrannej kúpelne so sprchovým kútom. V obývacej izbe je rozkladací gauč pre 2 osoby a kreslo pre 1 osobu, takže v ňom pohodlne prenocuje až 5 osôb. Apartmán prešiel nedávnu menšou rekonštrukciou, vďaka ktorej má okrem iných vylepšení aj krásne drevené podlahy.

LOKALITA:

Bytový dom sa nachádza v jednej z najvyhľadávanejších lokalít, ktorá je vzdialená približne desať kilometrov od okresných miest Poprad a Kežmarok.

Veľká Lomnica má výbornú dostupnosť - je vzdialená len päť minút autom od diaľnice. V blízkosti je niekoľko centier cestovného ruchu, medzi inými Tatranská Lomnica (10 km), Starý Smokovec (13 km) a Bachledova Dolina (20 km).

VÝHODY:

Tatrakolf Mountain Resort je ideálnym miestom na dovolenku nielen pre svoju výhodnú polohu a veľkorysé možnosti parkovania. Nájdete v ňom aj privátne wellness centrum, detský kútik, detské ihrisko s mini aquaparkom, reštauráciu, prenájom bicyklov a kontaktnú minifarmu. V prízemí bytového domu je spoločný odkladací priestor pre lyže. Tento apartmán so všetkými ďalšími službami, ktoré rezort ponúka, je skvelým miestom, kde si oddýchnete či už po lyžovačke v niektorom z neďalekých lyžiarskych stredísk, horskej túre alebo po spoznávaní okolia Vysokých Tatier na bicykli a vďaka svojej polohe v jednom z najnavštevovanejších regiónov Slovenska je ideálny nielen na vlastnú rekreáciu, ale aj na prenajímanie.

MESAČNÉ NÁKLADY:

120 €

141 110 €

ID: KK-67087

Celková plocha : 42m²

Poschodie: 3/4

Balkón (lodžia): áno

Výťah: áno



ING. IVETA ČERVEŇÁKOVÁ

ivetacervenakova@haloreality.sk

0905 580 599